
 

   

120 години от основаването си празнува Начално
училище „Патриарх Евтимий“ - Плевен 
вторник, 20 януари 2026

Начално училище (НУ) „Патриарх Евтимий“ – Плевен отбелязва днес 120 години от своето основаване.
Поздравления и цветя по повод празника изпратиха кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов и
председателят на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански. Поводът събра в НЧ „Съгласие 1869“
ученици, преподаватели, родители, приятели и гости, сред тях бяха областният управител на Област
Плевен инж. Мартин Мачев, началникът на Регионалното управление на образованието (РУО) Албена
Тотева, директори на училища и детски градини. Специални гости на честването бяха композиторът
Хайгашод Агасян и поетесата Силвия Михайлова, които са автори на училищния химн. 

„Всяка годишнина е важна, защото означава история, опит и традиции. Затова този ден е празник за
цялото Ви училище, символ е на Вашия дългогодишен труд, усилия и желанието на ученици,
преподаватели и родители да се развивате и да съхранявате традициите! Пожелавам на Вас и екипа Ви
здраве и успехи по пътя на знанието! Нека новата 2026 бъде година на нови надежди, прекрасни
възможности и добри дела!“, се казва в поздравителния адрес от кмета д-р Валентин Христов.

„Днес празнуваме 120 години дух, памет и бъдеще. НУ „Патриарх Евтимий“ в Плевен от 1906 г. до сега е
дом на светлина, първа мечта на хиляди деца“, обърна се към присъстващите в залата директорът
Весела Йотова. Тя отбеляза, че през класните стаи на училището са преминали поколения учители,
преподавали не само уроци, но и житейска мъдрост. Сто и двайсет години означават и поколения
ученици, които са прекрачили училищния праг с любопитство и страх, а са си тръгнали уверени. Това са
безброй детски гласове, смях по коридорите, първи прочетени думи и първи победи“, отбеляза още
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директорът на учебното заведение.

Поздравление отправи и началникът на РУО – Плевен, Албена Тотева. От името на институцията тя
връчи на директора Весела Йотова почетен плакет за признание на постиженията на целия екип на НУ
„Патриарх Евтимий“.   

Празничният концерт продължи с изпълнения на ученици на училището и гости от Националното
училище по изкуствата „Панайот Пипков“, смесен хор „Звъника“ с диригент Иванка Делийска, малките
балерини от школата на НЧ „Съгласие 1869“ и други. Връчени бяха отличия на изявени ученици.
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